
П Р О Т О К О Л 
 

   Гр. Перник, 20 юни 2012г. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД гр. Перник, касационен състав в 

публично съдебно заседание на 20 юни 2012 година в 

състав: 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ: СТЕФАН СТАНЧЕВ 

      ЧЛЕНОВЕ: ВЕСЕЛА ГРОЗДИНСКА 

СЛАВА ГЕОРГИЕВА 

 

Секретар: Т.М. 

Прокурор:  

Сложи за разглеждане докладваното от съдия Георгиева, 

КГАХД № 193 по описа за 2012 година 

На именното повикване в 10:00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ под №№ от 1-10, редовно 

призовани, чрез адв. Б., от тях се явяват лично под 

№№ 1, 4, 6 и 10 и всички се представляват от адв. Б., 

с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ОС „Земеделие” - Перник, редовно 

призован, се представлява от ЮК Любомирова, с 

пълномощно по делото. 

ЗА ОКРЪЖНА ПРОКУРАТУРА Перник, редовно 

призовани, се явява прокурор Цветков. 

Адв. Б. – искам да внеса едно уточнение - 

лицето Симеон Й. Христов е конституиран като 

заинтересована страна по делото пред районния съд. В 

самото решение предмет на оспорване същият е вписан 

като страна, взела участие в процеса. По настоящем, в 

списъка за призоваване, това лице не съществува, с 

оглед на което считам, че има нередовна процедура по 

конституиране на страни по касационното производство. 

Съдът, след служебна справка, констатира че 

лицето Симеон Й. Христов е бил конституиран в 

производството пред Районен съд Перник като 

заинтересована страна. Същият е взел участие в 

съдебно заседание, проведено на 29.11.2011 г. и в 

оспорваното решение същият е посочен като страна, 

участваща в процеса. Видно от списъка за изпратени и 

изготвени съобщения по делото от Районен съд Перник 

се установява, че на лицето Симеон Христов не е 

изпратено съобщение за изготвено решение по гр.д. № 



11971/2010 г. по описа на Районен съд Перник. От това 

следва, че заинтересованата страна Симеон Христов не 

е запознат и не е уведомен за съдебния акт, предмет 

на оспорване в настоящото производство, тъй като той 

е заинтересована страна и има самостоятелно основание 

и хипотетично е лишен от правото да оспори съдебния 

акт или да се присъедини към касационната жалба, 

предмет на разглеждане в настоящото производство. 

Във връзка с изложеното, касационен състав на 

Административен съд – Перник, намира че 

производството по КГАХД № 193/2012 г. по описа на 

Административен съд - Перник следва да бъде 

прекратено и делото да бъде върнато на Районен съд 

Перник по изпращане на съобщение на лицето Симеон 

Христов с указания за възможността да обжалва същото 

решение. След изпълнение процедурата по връчване на 

съобщение на Симеон Христов делото следва да бъде 

върнато на Административен съд - Перник за 

произнасяне по касационната жалба. 

Воден от горното Административен съд - Перник 

ОПРЕДЕЛИ 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ПРЕКРАТЯВА производството по КГАХД № 193/2012 

г. по описа на Административен съд – Перник. 

ИЗПРАЩА делото на Районен съд Перник за 

изпълнение указанията, съобразно мотивната част на 

определението, като след изпълнение на същото, делото 

да бъде върнато на Административен съд - Перник за 

произнасяне по касационната жалба. 

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО на подлежи на обжалване. 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ 

 

     ЧЛЕНОВЕ:/п/     /п/ 

 

 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което 

завърши в 10:05 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:/п/ 

 

СЕКРЕТАР:/п/ 



 

 


